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"Найбільше пишаюся": Венс
цинічно похизувався
припиненням допомоги
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За ого словами, це одне з найбільших "досягнень" Білого
дому
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Фото: віцепрезидент США Джей Ді Венс (Getty Images)

Віцепрезидент США Джей Ді Венс заявив, що дуже пишається
тим, що Сполучені Штати припинили фінансування України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву Венса
під час спілкування з журналістами.

Читайте також: "Ми не є пріоритетом": Зеленський оцінив
вплив війни з Іраном на підтримку США

Венс стверджує, що одним із головних досягнень Білого дому є
рішення припинити фінансувати війну в Україні.

"Одна з речей, якою я найбільше пишаюся як представник
адміністрації - це те, що ми сказали Європі: якщо хочете
купувати зброю - купуйте, але Сполучені Штати більше не
купують і не відправляють зброю Україні. Ми вийшли з цього
процесу", - сказав він.

США припинили фіннсування України

Нагадаємо, після того, як Дональд Трамп вдруге став
президентом США, американці поступово припинили напряму
надавати Україні військову допомогу.

Замість цього спільно з НАТО було створено програму PURL . Її
мета - оперативне забезпечення України критично важливим
американським озброєнням, що не має європейських аналогів.

Механізм передбачає формування пріоритетного списку потреб
(зокрема ППО та артилерійських боєприпасів), погодженого з
партнерами України.

Фінансування закупівель здійснюють країни Альянсу шляхом
внесків до спільного фонду, після чого США забезпечують
пряме постачання техніки та боєприпасів на фронт.

Раніше міністр оборони США Піт Гегсет заявив, що нинішні
проблеми з військовими запасами країни, зокрема пов’язані з
передачею озброєння Україні, є наслідком рішень попередньої
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адміністрації.

За його словами, у Вашингтоні вже переглядають підходи до
використання оборонних ресурсів і наголошують на потребі
якнайшвидше поповнити запаси на тлі одночасної підтримки
України та військової кампанії проти Ірану.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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